



3男子冒充水管工企图绑架男童

保姆被拖着打,但拽着孩子没松手

事发鄞州金湾华庭小区,3人已被抓获

□记者 沈之蓥

7月2日晚9点多,网友“姥是咚哈哈”微博爆料:“金湾华庭,我家小区,今天发生了抢孩子!”

昨天,记者调查了解到,7月2日下午4点多,3名男子在该小区内,冒充物业水管工,企图绑架男童勒索赎金。目前,3名嫌疑人已被抓获。警方称,他们因债台高筑铤而走险。

网友爆料 两个水管工模样的人在小区抢小孩

网友“姥是咚哈哈”的微博中有张手机截屏图片,上面有段文字,讲了事情经过:“这户人家有2个小孩,一个儿子一个女儿,被抢的是儿子。小孩妈妈说她儿子想下去玩,快到吃饭点了,妈妈就让保姆带下去走一会,结果刚下楼就被埋伏在楼梯角落的两个穿米黄色制服的男人打,抢小孩,保姆抱住小孩大叫,然后楼上小孩的妈妈跟爷爷还有邻居听到后下楼,保姆受伤送去医院,抢小孩的逃走了,小

孩安全解救。小孩妈妈说,这两个人今天在家楼下看到过3次,因为穿着工作服以为是修水管的……”

昨天上午,记者通过私信联系上网友“姥是咚哈哈”,她说这段信息是别人发在微信上的,她转发的,“我是小区住户,不是直接目击者,同小区应该有很多人包括目击者发布了这些消息,想转发出去提醒别人看好自己孩子。”

居民讲述 保姆被打伤,但拽着孩子没松手

金湾华庭小区位于鄞州钱湖北路与四明中路交叉口,记者到小区里一打听,附近商铺老板和小区物业均表示,7月2日下午确实发生过这么一回事,不过应该不是拐走孩子,很可能是另有原因。

事情发生在小区2号楼的其中一个楼道,在小区北面,几十米外是物业管理处和小区商业街。

水果店老板娘告诉记者,差点被带走的是个小男孩,14个月大,家人经常带着他来她的店里逛,因此有点熟。受伤的保姆40岁左右,头被打破了,但拽着孩子没松手,歹徒没能得逞,“听说这些人来了好几天,一直盯着他们家。”

开画室的赵先生对情况蛮了解,在听到呼救声后,他几乎是第一时间跑过去帮忙。

他的画室是下午4点半上课,他记得过了没几分钟,2号楼方向传来类似惨叫声。“一开始我以为是小孩子

在叫,叫到第三声时,声音突然大了起来,我们这边开店的人都听见了,2号楼那边也有人开窗查看。”赵先生说,他连忙跑过去,一边跑一边问“怎么了、怎么了”,等他赶到时,歹徒已经穿过绿化带跑掉了。

“保姆抱着小孩子在地上坐着,身上流了不少血。听保姆讲,两个男人拿东西把她脑袋敲伤了。我看到她左额头在流血,后脑勺也有血迹,背面的衣服破了个洞。”赵先生说,小男孩的情况还好,只是右额头看上去有点肿。

他说整个过程也就几十秒钟,孩子的妈妈抱着女儿从家里下来,孩子的爸爸也很快赶了回来。“保姆是被人从楼道里一路往外拖着打,那两个男人穿着类似水管工的制服,听孩子家人讲,这两个男人一天来了3次,还到过家里检查管道。”

物业反映 3名歹徒前几天常开面包车来小区

一位小区物业工作人员告诉记者,歹徒是3个中年男子,开着辆面包车进入小区,来了大概有三四天,之前并没有看到过,“说宁波话,年纪在40多岁的样子,穿着灰色工作服,跟我们说是来装修的。”

事发后调看监控,发现这伙人将车停在2号楼附近的路边,从车上拉了两个垃圾桶放到事发楼道附近。

“这种垃圾桶不是我们小区的,比我们小区在用的要大。”这位物业工作人员说,歹徒冒充物业水管工进入过该住户屋内修水管,好像谎称是接到邻居这方面的投诉。进屋没有下手可能是因为家里人多。

7月2日当天,这伙人进入小区好几次,最早一次是早上7点多,最后一次是下午1点多。监控显示,他们将车子调好头停放,朝着南门方向,可能是为了方便逃走。

物业工作人员说,歹徒最后开车从南门跑掉了,至于为什么要带垃圾桶来,可能是为了作案后方便将人带走,“有过路的居民在叫有人抢孩子,我们赶紧跑过去,这时人已经跑掉了,我还记得报警时间是下午4点36分。”

对于网上流传的抢小孩,受访的商铺老板们以及物业都说,人贩子拐卖孩子的可能性不大,孩子那么多,为什么要抢这里,而且盯着这户人家好几天?应该是另有原因。



事发现场。记者 沈之蓥 摄

警方通报

**已抓获嫌犯
他们想绑架男童勒索赎金**

事发的2号楼是多层楼房,记者找到了孩子家,孩子的家人说,考虑到警方在调查,暂时不方便透露详情,“孩子和保姆都还平安,受伤也不严重。这几个人我们也不认识,不清楚对方这么做是什么原因。”

据附近居民介绍,该户人家经济条件不错,歹徒盯了好几天,应该是对他们家的情况比较了解。

昨天,鄞州警方通报了此案:7月2日16时许,三名嫌犯男子经事先预谋踩点,企图绑架目标男童,后因其保姆竭力保护,三男子未遂逃窜。警方连夜缉捕,抓获犯罪嫌疑人。经审讯,犯罪嫌疑人对其因债台高筑、企图通过绑架男童向其家属勒索赎金的犯罪事实供认不讳。目前,此案正在进一步侦查审理之中。

事发后,物业公司表示,他们将加强人员进出管理。



Mr. Benton 本顿先生
加拿大前移民官
浙伦特聘移民顾问

加拿大、美国投资移民

**★美国EB-5新政在即,紧抓政策末班车,立省30万美元!
★高考不理想?浙伦帮你忙!加拿大留学+移民仅10万加元,
适合高中、高职毕业生!**

咨询热线: 0574-87730098 ; 87730099 网址:www.uaca.com.cn

独家承诺:快速移民
办理失败,全额退款!

浙伦海外

ZHELUN
移民留学专家



zhelunuccii

专注加拿大18年 加拿大枫叶卡系列项目!

加拿大留学移民 1年读书+1年带薪实习+移民 = 10万加元

加拿大技术移民 安排就业 + 移民 = 15万加元

• 项目要求少、速度快、成本低,移民+就业同步解决!

加拿大快速移民:节省2年时间!

- 快:3-6月可获批准,有省政府提名保证!
- 少:仅需30万美元,全家获枫叶卡!
- 低:无语言、学历要求,无居住地限制,无工签过渡!
- 高:成功率高,迄今100%通过!



美国佛罗里达州Watermark疗养院项目

—EB-5涨价在即,现在办理立省30万美元,不容错过!

项目优势:

- 项目资金已经全部到位,进入开发阶段,安全看得见!
- 项目将创造大量就业,是移民局要求的两倍!
- 项目获当地政府支持,运营后客源有保障,收益稳定!
- 项目拥有完善的退出机制,所有不动产及设备将作为EB-5贷款抵押物!
- 项目开发运营团队强大,是美国开发养老社区时间最长也是最成功的公司之一!